
Активізувалося визначення історичних ареалів та зон охорони 

пам’яток історичних населений місць.   

Відповідно до Постанови Кабміну «Про затвердження списку 

історичних населених місць України» від 26.07.2001 р., 401 населений пункт 

в Україні отримав статус історичного населеного місця. На сьогодні 

історичні ареали визначені лише для 51 таких міст та селищ (це 13 % від 

їхньої загальної кількості).  

Враховуючи виключну важливість питання, науково-методична робота в 

цьому напрямі триває безперервно. Зокрема, на засіданні науково-методичної 

ради Міністерства культури України, що відбулось днями, одним з питань 

порядку денного був розгляд науково-проектної документації щодо 

визначення меж та режимів використання історичних ареалів, зон охорони 

пам’яток міста Запоріжжя, а також щодо визначення зон охорони пам’ятки 

історії національного значення – фортеці Кодак у с. Старі Кодаки 

Дніпропетровського району на Дніпропетровщині. 

В обох випадках розробником документації виступив Науково-

дослідний інститут пам’яткоохоронних досліджень НАН України на 

замовлення, відповідно, Українського державного науково-дослідного 

інституту проектування міст ім. Ю. М. Білоконя «ДІПРОМІСТО» та 

Новоолександрівської сільської ради. За результатами обговорення, 

представлену науково-проектну документацію щодо визначення зон охорони 

пам’яток було вирішено схвалити та рекомендувати для погодження і 

затвердження у встановленому порядку. Члени науково-методичної ради 

відзначили високий науково-методичний рівень представленої на розгляд 

роботи. 

За словами директора НДІ пам’яткоохоронних досліджень О. Сердюк, 

наразі фахівці інституту працюють над розробленням історичних ареалів для 

низки  історичних населених місць України, зокрема Мелітополя, 

Миргорода, Немирова, Корця, Бахчисараю та Сімеїзу. Завершуються 

тендерні процедури щодо Херсону. Триває процес коригування застарілих 

історико-архітектурних опорних планів міст (Активізувалося визначення 

історичних ареалів та зон охорони пам’яток історичних населений місць 
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